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Flexibooks  
univerzální čtečka pro e-knihy  

 
 

 

Aplikace Flexibooks umožňuje oproti jiným čtečkám čtení nejen klasických e-knih ve formátu 

PDF, ale také unikátních i-učebnic, které mohou obsahovat velké množství přidaných 

materiálů, jako jsou například audionahrávky, videa, obrázky, mezipředmětové odkazy, 

internetové odkazy, dokumenty a interaktivní cvičení v podobě kvízů, testů, křížovek a dalších. 

Čtečka Flexibooks tak otevírá dveře do světa nejmodernějších vzdělávacích materiálů. 

E-knihy Flexibooks mají vlastní specializovaný e-shop https:// flexibooks.cz 
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Pro správu školní multilicence ve Flexibooks je nejprve nutné se PŘIHLÁSIT k účtu 

s oprávněním ke správě multilicencí.  
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Správce multilicencí má ve svém profilu sekci s názvem Správa multilicencí, 

 

která je rozdělená na podsekce: 

− Zakoupené multilicence 

− Žáci 

− Učitelé 

− Správci  
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V sekci Zakoupené multilicence jsou zařazeny všechny multilicence, které škola vlastní. Tituly 

jsou zařazeny k jednotlivým stupňům. 

 

 

K rychlému vyhledávání titulu je možné použít vyhledávací pole, kam stačí napsat část názvu 

titulu, který hledáte. 
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Dále můžete filtrovat podle stupně a stavu dostupnosti. 

 

 

V sekci Žáci správce přidává, odebírá, upravuje či importuje seznam žáků a přiděluji jim nebo 

odebírá licence k jednotlivým stupňům. Žákům jsou přiděleny vždy všechny učebnice 

příslušného stupně ve formě žákovské licence. 
 

 

Nového žáka můžete přidat hromadným importem nebo jednotlivým zadáním. Při zadání 

vyplňte jméno, příjmení a e-mail žáka, do poznámky můžete doplnit např. třídu. Pokračujte 

volbou jednoho či více stupňů. Vše dokončete kliknutí na přidat žáka. 

 



JAK SPRAVOVAT ŠKOLNÍ MULTILICENCE 

6 
 

Žákovi je odeslán e-mail s jednoduchou instrukcí, jak dále postupovat a zároveň se připíše 

do seznamu žáků. 

 

Dále můžete v poli Stav sledovat, zda je žák registrován a může licenci začít využívat anebo je 

zatím ve stavu Pozvánka a k licencím zatím přístup nemá. 

 

Žákům, kteří nereagují na zaslanou pozvánku, můžete e-mail poslat opakovaně pomocí odkazu 

Poslat pozvánku znovu. E-mail je zaslán všem žákům se stavem Pozvánka. 
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Chcete-li založit více žáků najednou, klikněte na odkaz Hromadný import 

 

 

a postupujte podle zobrazeného průvodce Importujte žáky hromadně ve třech krocích. 

 

Nejprve stáhněte vzorovou tabulku a doplňte do ní údaje dle instrukcí, které najdete v záhlaví 

tabulky. 
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Po vyplnění dat vše uložte a vyplněnou tabulku nahrajte kliknutím na tlačítko Hromadný 

import – Krok 2. Nahrát tabulku 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

V posledním kroku zvolte, zda chcete nové žáky přidat ke stávajícím, nebo všechny stávající 

žáky nahradit těmi z tabulky 
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Tabulku je možné vyexportovat kliknutím na Export všech žáků, dále  upravovat, přidávat nové 

žáky a znovu importovat. 

 

 
 

Stejným způsobem lze spravovat i sekci Učitelé. Každý učitel získá v rámci zakoupené 

multilicence učitelskou i žákovskou licenci dle zvoleného stupně.  
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V poslední sekci Správci je možné přidávat a odebírat správce multilicencí. Nový správce získá 

stejná oprávnění jako původní správce. O změnu nebo odebrání původního správce je možné 

zažádat. 

 

 

 

 

Videonávod k tomuto manuálu najdete na webových stránkách Moderního vzdělávání 

https://www.modernivzdelavani.cz/ v sekci Kurzy – Jak na Flexibooks. 

V případě dotazů nás kontaktujte na Zákaznické podpoře Flexibooks. 

 

 

https://www.modernivzdelavani.cz/

